Employer Feedback Form

Total response: 30

1. How do you rate relevance of the courses in relation to the program?

30 responses
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2. How do you rate the competence of the courses related to industry that are
included in the program?
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3. How do you rate the sequence of the units in the syllabus?
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4. Rate the offering of the courses in relation to the specialization streams? |D Copy

30 responses
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5. How do you rate the allocation of the credits and contact hours (L-T-P) to the |D Copy
cousres?
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6. How do you rate the offering of the electives in relation to the professional |D Copy
advancements?

30 responses
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7. Rate the curriculum to the extent of providing students with easily accessible and |D Copy

repeatable information that focuses on health goals and behavioral outcomes?
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8. Rate the extent the curriculum derives its information from research- based and |D Copy
theory- driven sources.

30 responses
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9, Rate the extent the curriculum addresses components of physical and social health |D Copy
while building core competency skills, such as self efficacy and social responsibility.
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10. Rate of inclusions of ongoing, robust professionals development in health science |D Copy
education for teachers

30 responses
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11. How do you rate the experiments in terms of their relevance to the real life |D Copy
application?
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1Z. Rate the courses in terms of extra lgarning or s&lf l=arning considering the design |D Copy
of the courses.

30 responses

n

on

0 (0%)

https://forms.gle/ugPhlJizXR6zpaigB6



https://forms.gle/ugPhJizXR6zpaigB6

Student Feedback Form

Total responses: 81

1. How do yvou rate the sequence of the courses that you have studied are in sequence |D Copy
to what you have studied in the previous semester?

81 responses
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2. How do you rate the syllabus of the courses that you have studied in relation to the |D Copy
competencies expected out of the course?

81 responses
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3. How do you rate the relevance of the units in syllabus relevant to the course? |D Copy

81 responses
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4. How do you rate the sequence of the units in the course? |D Copy
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2. How do you rate the distribution of the contact hours among the course |D Copy
components (L-T-F)?

81 responses
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28 (34.6%) 28 (34.6%)
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o. How do you rate the offering of the electives in terms of their relevance to the |D Copy
specialization streams?
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7. How do you rate the electives offered in relation to the professional |_D Copy
advancements?

81 responses
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8. How do you rate the relevance of the text books and reference books by their |_D Copy

International recognition to the courses?
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G. Rate the size of syllabus in terms of load on the students. |D Copy

81 responses
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10. Rate the courses in terms of extra learning or self learning. |D Copy
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11. Rate the courses in terms of sequence of offering consideration whether the |D Copy
preceding courses have been covered.

81 responses
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12, How do you rate the percentage of courses having clinical compaonents? |D Capy
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40
0
20 23 (28 4%)
10
3 (3.7%) 3 (37%)
a | ||
1 z

https://forms.gle/mZBbpSUhrHOWLIQE9



https://forms.gle/mZBbpSUhrH9WLJQE9

Faculty Feedback Form

Total responses: 17

1. How do you rate the sequence of the courses provided in the curriculum? |D Copy

17 responses
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2. How do you rate the syllabus of the courses in relation to the competencies |D Copy

expected out of the course?
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3. How do wou rate the structure framed for the entire program? |D Copy

17 responses
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4. How do you rate the allocation of the credits and contact hours (L-T-F) to the |D Copy
courses?
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2. How do you rate the offering of the electives in terms of their relevance to the |D Copy
specialization streams and technological advancements?

17 responses
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0. How do you rate the relevance of the textbooks and reference books by their |D Copy

International recognition to the courses?
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7. Rate the size of syllabus in terms of the load on the student. |D Copy

17 responses
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8. How do you rate the percentage of courses having clinical components and the |D Copy
daomain for the experiments for the clinical components?
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9. Curriculum provides the students with easily accessible and repeatable information |D Copy
that focuses on health goals and behavioral outcomes?

17 responses
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10. Rate the extent the curriculum derives its information from research- based and |D Copy

theory- driven sources.

17 responses

B (35.3%)

) 1 {5.0%)

https://forms.gle/4e1ZPKYnrFxj8uF4A



https://forms.gle/4e1ZPKYnrFxj8uF4A

11. Rate the extent the curriculum addresses components of physical and social |D Copy
health while building core competency skills, such as self efficacy and social
responsibility.
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12. Rate of inclusions of ongoing, robust professionals development in health science |D Copy
education for teachers
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Alumni Feedback Form
Total Responses: 43

1. How do you rate the relevance of the courses inrelation to the program?

43 responses
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2. How do you rate the sequence of the courses included into the programs?

43 responses
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3. How do you rate the competencies in relation to the course content? |D Copy

43 responses
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4. How do you rate the sequence of the topics the units? |D Copy
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3. Rate the offerings of the courses in relation to the specialization streams? |D Copy

43 responses
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6. How do you rate the offerings o the electives in relation to the professional |D Copy
advancements?
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7. How do you rate the courses which are skills related suiting to the industry included |D Copy
into the programs?

43 responses
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&. How do you rate the domain used for designing the experiments in terms of the |D Copy

suitability of the tools to the domain?
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9, How do yvou rate the experiments in terms of their relevance to the real life |D Copy
application?

43 responses
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10. How do you rate the courses that you have learnt in relation to your current Job? |D Copy
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